

2024年6月19日 星期三
农历甲辰年五月十四
今日四版
第5320期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天阴有阵雨或雷雨，西南风3级，气温23到28℃，明天阴有阵雨或雷雨，西南风3级，气温24到31℃。

全市警示教育会召开 由事及理 由人及己 由知及行 推动党纪学习教育取得实实在在成效

本报讯(杭州日报记者 赵芳洲
记者 陈艺琨)昨日上午,全市警示教育会召开。会议传达学习习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,通过以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导全市广大党员干部不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,推动党纪学习教育走深走实、见行见效。

省委副书记、市委书记刘捷主持会议并讲话。市委副书记、市长姚高员,市人大常委会主任李火林,市政协主席马卫光等市四套班子领导出席。会上,播放了警示教育片,通报了我市违纪典型案例和纪律审查工作情况并做剖析。

刘捷指出,要由事及理,在学深悟

透习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述上更进一步。要深刻领会习近平总书记关于加强纪律建设是全面从严治党的治本之策的重要论述,准确把握加强纪律建设的重大意义;深刻领会习近平总书记关于党章是管党治党的总规矩的重要论述,准确把握党章是党的纪律规矩的总源头;深刻领会习近平总书记关于严明党的纪律首先要严明政治纪律的重要论述,准确把握纪律建设的重中之重;深刻领会习近平总书记关于严明党的组织纪律增强组织纪律性的重要论述,准确把握加强纪律建设的重要目的;深刻领会习近平总书记关于创新党内法规制度把各项纪律和规矩立起来的重要论述,准确把握加强纪律建设的责

任担当。刘捷强调,要由人及己,在知敬畏、存戒惧、守底线更进一步。要汲取理想动摇必然迷失方向的教训,时刻自省有没有做到信仰坚定、对党忠诚。要汲取私欲膨胀必然腐化堕落的教训,时刻自省有没有做到谨小慎微、洁身自好。要汲取受困人情必

然行差踏错的教训,时刻自省有没有做到亲而有度、公道正派。要汲取个人至上必然漠视法纪的教训,时刻自省有没有做到心存敬畏、知行止。要汲取侥幸心理必然铸成大错的教训,时刻自省有没有做到正心明道、行不逾规。

刘捷强调,要由知及行,在推动党纪学习教育走深走实上更进一步,常态长效深化落实中央八项规定精神,严肃开展群众身边的不正之风和腐败问题集中整治,加快铲除违纪行为滋生的土壤条件,真正把党纪学习教育成果转化为实际工作成效。

会议以视频会议形式召开,县领导冯晶、张蕙娜、丁立燕、毛建标在桐庐分会场参加。

深化改革 强基固本
走在共同富裕的大道上

“稻香鸭田”助力共富 人大代表带货乡村好货

“四枚流油咸鸭蛋,9.9元包邮送到家!这是我们直播间为粉丝‘炸’的第一波福利……”近日,横村镇杜预村党总支书记、村委会主任姚兴军,走进村里的“稻香鸭田”共富工坊直播间,与网友们热情互动,分享乡村好货故事。

作为杭州市人大代表,姚兴军一直积极探索适合杜预村的发展道路。他深知电商直播潜力很大,并坚信能为乡村农产品打开更广阔的市场。因此,他“挂帅”带领村民们踏上这条电商直播“共富路”。

在姚兴军的积极推动下,杜预村依托人大代表联络站,广泛听取村民意见,集思广益,决定走集体化、规模化的道路,打造具有本地特色的农产品品牌。经过努力,“深坞里”和“杜预”两个农产品品牌应运而生,以稻鸭共生大米、原生态菜籽油等稻鸭衍生产品为主打,并迅速赢得了市场的青睐。

当了解到当地其他优质农产品因销售渠道不畅而滞销的困境,姚兴军组织4名村干部在“稻香鸭田”共富工坊直播间开展直播带货活动。直

播中,他详细介绍农产品的种植过程和品质特点,还邀请村民一起参与,让观众们更加直观地了解农产品的源头和农民的辛勤付出。

为了更好地助力村民增收,姚兴军还推行了“村民分散供应,工坊集中代卖”的销售模式。该举措不仅让农产品有了更广阔的销售渠道,也让村民增收有了更明确路径。同时,姚兴军还以“0佣金”的方式为周边村级股份经济合作社、食品生产企业以及农户提供销售服务,进一步推动杜预村及周边地区

的共同富裕。

如今,在姚兴军的带领下,农户们种上“稻香米”,养上“稻田鸭”,走上了电商直播“共富路”。越来越多的游客被吸引到这里,体验乡村生活,品尝新鲜农产品,为当地新农村建设注入了新的活力。

接下来,杜预村将继续深化电商直播模式的应用,不断探索更多创新举措,让乡村好货走向更广阔的市场,助力乡村共富。

(记者 王珊婷 整理自杭州日报)

联益家庭农场:“雪甜”喜迎丰收季 乡村振兴添动力

本报讯(记者 郑靖雯)近日,百江镇联益家庭农场的水果玉米“雪甜7401”迎来丰收季。走进农场大棚中,明媚阳光下,只见一排排玉米植株挺拔而葱郁,玉米杆上的果穗个个鲜嫩饱满,包裹着收获的喜悦。

据农场负责人余世明介绍,“雪甜7401”是农场今年新引进的玉米品种,种植面积仅10余亩,处于试种阶段,但上市后,受到了消费者的青睐,今后将考虑扩大种植面积。余世明掰下玉米,利落地剥去外衣,向记者展示玉米脆嫩洁白的内里:“这款玉米口感脆甜,水分足,淀粉含量少,剥开外衣就能生吃,且没有渣。”

谈及销路,余世明告诉记者,“雪甜7401”完全不愁卖。“联益几年前就与浙江大健康集团达成了合作,大隐公司可代销农产品,加上我们自己的零售渠道,‘雪甜7401’甚至有些供不应求。”余世明笑着说,



“‘雪甜7401’亩产约1000斤,零售价10元一斤,亩均收益达到了10000元以上。”

新的农产品为农场带来新的收入增长点,而农业技术、工具的升级迭代更能推动降本增效,大幅提升农产品的产量和品质。“我们在大棚内安装了自动化喷淋系统,提高了灌溉效率,实现了精准灌溉与田间

管理智能化。”余世明表示,农场还将引入水肥一体化滴灌系统,“只要坐在家里用手机操作,就能精确将营养液输送到植株根部,可大大节约种植成本。”

在不断推进农场建设的同时,余世明也不忘带动乡亲们过上更好的日子。“不算农忙时的临时用工,常年在联益工作的附近村民有10余

人。”余世明表示。

未来,依托百江杭蔬基地建设,联益家庭农场将不断探索引进更多优质农产品品种,打造多元化农业产业格局,构建更加完善高效的农业产业生态系统,并持续拓宽销售渠道,积极创新销售模式,建立农产品深加工产业链,带动当地村民进一步致富增收。

“三防”并举下好防汛防台“先手棋”

本报讯(记者 金铁润)近日,在桐君街道阙苑村花厅下山洪灾害风险区,记者看到一个新近安装的简单装置,却是山洪风险区的有效预警系统。

“这是山洪风险区的声光电预警设备,雨水量达到阈值时,能通过‘短信+语音’提示和‘鸣笛+灯光’信号,提醒周边群众做好防御应对或人员

转移。”县应急管理局相关负责人介绍。

除了安装声光电预警设备,我县还将全县1.2万个前端视频监控、439项专业水雨监测数据和885个重点防御点位数据,全部汇集于“视频融合赋能平台”,实时监控水库蓄水、河道水位、道路交通等情况,实现险情早发现、早处置。

这是该县积极打造“人防”“物防”“技防”三防体系,筑牢防汛防台“安全堤”的“技防”举措。

在“人防”方面,我县搭建全县应急救援联动机制,围绕“一专多能、一队多用”目标,组建1支县综合救援队、14支乡镇综合应急救援队伍和218支村级抢险小分队,同时联动消防民兵武警、社会救援队伍和多支施

工队伍,切实提升基层应急救援能力。

此外,还构筑县乡村三级应急物资储备及前置体系,以县城物资仓库为主,江南、横村、分水三片区应急物资仓库为辅,统筹其余部门、镇街和村社储备物资等,共计89个品种、20余万件应急物资,打造全县救灾物资储备网,进一步完善物防体系。

严子陵钓台建设提升项目入选浙江省文化基因激活工程标志性项目培育名单

本报讯(记者 王珊婷)近日,浙江省文化广电和旅游厅发布文化基因激活工程标志性项目培育名单,我县严子陵钓台建设提升项目入选。

该项目围绕严子陵钓台景区及其中潜藏的厚重文化展开。严子陵钓台是东汉名士严子陵隐居躬耕的古迹,是国家4A级景区,浙江省文物保护单位,被誉为“富春江小三峡”、“全国十大钓台之首”。“严子陵传说”名列浙江省非遗保护项目名录,近百年来,桐庐几代人对严子陵文化进行了系统深入的收集、整理、研究和传播,近年来,更是通过文化基因解码工程进行了系统梳理与提炼。严子陵文化可概括为七点,分别是:羊裘高风的个人操守;怀仁辅义的治国思想;山高水长的教化之功;诗文书画的山水情缘;修身齐家的传世家训;西台恸哭的爱国主义精神;潇洒超脱的慢生活理念。

围绕严子陵文化的基因解码,桐庐创编推出了“还有富春山——沉浸式山水戏剧演绎”旅游产业项目,将严子陵的故事,富春山水间的人物,在钓台景区的20余个点位设计戏剧表演,推出后,钓台景区的游客量多次创新高。

系统打造了“忆江南·富春山居游”文旅品牌,推出“富春山居”精品旅游线路;打造了“富春山水”非遗体验集市;挖掘严子陵钓台隐逸文化、诗词文化、桐君中医药文化等景区文化特色,打造了多个研学基地、影视基地等特色品牌。

接下去,严子陵钓台将继续提升改造,包括建设钓台书院、滨江酒肆,提升改造严先生祠堂、钓台碑廊,打造一系列走读子陵文化体验点,推出数字展陈、钓台夜游等体验项目。并深化打造“还有富春山”沉浸式实景演艺项目,全面推广“桐君山·七里濑·春江扬帆”水上诗路游精品旅游线路,助力打造诗路文化·三江两岸世界级文化旅游带。

我县开展首届优质杨梅评比大赛

本报讯(记者 金铁润 方鹏)日前,我县首届优质杨梅评比大赛暨“杨梅优质高效栽培技术”培训活动举行,来自各乡镇、街道的30多家杨梅种植户参加。

参加此次比赛和培训的种植户为我县杨梅种植专业合作社、农业龙头企业、家庭农场、大户等,且生产规模在10亩以上,其中参评品种面积不少于5亩,参评产品须产于桐庐,有注册商标和专用包装箱。

评比现场,大如乒乓球的东魁杨梅、乌黑似碳的碳梅、色泽鲜亮的早色杨梅统一装在编了号的餐盘内,根据果实大小、果型美观度、果实可溶性固形物等标准

严格品评。“这个杨梅外形好,但是口感偏酸。”“这个杨梅好,外形佳,风味也很好。”在专家结合外观指标、内在品质以及专用包装等因素后,最终评出最佳风味奖1名、金奖10名、优质奖15名。

活动现场,市农科院水果种植专家刘辉还结合设施杨梅品种选择和病虫害综合防治技术等,为参加培训的杨梅种植户作了《杨梅高品质栽培关键技术》讲座。

“举办首届县级杨梅评比,并通过大赛与培训相结合的方式,旨在以赛促技,进一步提升桐庐杨梅的品质。”县农技协常务副会长徐嘉卫表示。

AI主播上线、客户端3.0版上新、粉丝体验主播上镜……

“我们这五年·媒体开放日”活动举行

本报讯(记者 徐文静)昨日,县融媒体中心“我们这五年·媒体开放日”活动拉开序幕,邀请了由热心读者、观众、网友以及最美结庐者组成的50余名融媒体粉丝团进行实地参观,近距离接触新闻工作者的日常工作,感受新时代媒体融合发展魅力和成果。

2019年6月18日,桐庐县融媒体中心正式挂牌。五年来,县融媒体中心坚持资源整合、重塑组织架构、优化内容生产,着力搭建全

媒体传播矩阵、加强全媒体人才培养、加大传播手段创新,不断推动媒体融合向纵深发展。

在工作人员的带领下,融媒体粉丝代表走进演艺厅、新闻演播室等,详细了解融媒体大事记、小主播、新媒体等各平台运行情况,真切感受融媒体中心“热辣滚烫”的日常工作,对媒体新技术、媒体融合发展取得的新成效有了更深入的了解。

(下转2版)